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Tisková informace, Olomouc – 29. 5. 2026 

PRO ČECHY STARTUJE KVALIFIKACE SVĚTOVÉHO POHÁRU. CSI2*-W OLOMOUC SE BLÍŽÍ 

Na konci května budou moci jezdci ze severní subligy Centrální evropské ligy, do níž 
spadají i Češi, získat první body do série FEI Jumping World Cup 2026/2027. Druhou 
zastávku pro tuto kvalifikační skupinu bude od 18. do 21. června Olomouc. 
 
Olomoucké Equine Sport Center se po Světovém poháru v drezuře připravuje také na parkurovou část této 
série Mezinárodní jezdecké federace (FEI). Mezinárodní skokové závody Banka CREDITAS CSI2*-W se na Hané 
budou konat letos již potřinácté a budou druhou zastávkou severní subligy Centrální evropské ligy seriálu FEI 
Jumping World Cup™ čítající devět kvalifikací a finále. 
 
První body se budou rozdělovat na konci května v Pärnu, což je město ležící v Pernovském zálivu v 
jihozápadním Estonsku. Po Olomouci se mělo konat třetí kolo v lotyšské Rize, ale to bylo zrušeno, a tak další 
možností vylepšit si postavení v žebříčku, do něhož jsou zařazeni i čeští reprezentanti, bude taktéž v Lotyšsku, 
ale tentokrát v obci Inchukalns. Pro Čechy je oblíbenou destinací slovenský Šamorín nedaleko Bratislavy, kde se 
o body do zmiňovaného seriálu budou přidělovat při mítinku CSI3*-W konaném ve dnech 5. až 9. srpna. Na 
konci osmého měsíce přibyla zcela nová zastávka ve středočeských Hořovicích a další mítinky se uskuteční v 
estonském Tallinnu, opět v Šamoríně a následně ve Varšavě a v Poznani. Finále pro obě subligy Centrální 
evropské ligy je naplánované na druhou polovinu února do polského Krakova.  
 
Součástí Světového poháru je vždy hlavní soutěž celého mítinku – Grand Prix, která se v Olomouci pojede v 
neděli 21. června. Předcházet jí bude nabitý čtyřdenní program, který je rozdělen do několika túr. „Hlavní 
soutěže v kategorii CSI2* se dělí již tradičně na Gold, Silver a Bronze Tour. V té nejvyšší budou jezdci a koně 
absolvovat soutěže od 140 do 155 centimetrů. Zatínat budou v pátek odpoledne, v sobotu a v neděli pak 
účastníky čekají Cena města Olomouce a Grand Prix Olomouce, které jsou bodované do žebříčku FEI Longines 
Ranking. Ve čtvrtek, v pátek a v sobotu se pojedou soutěže Silver Tour na výšce od 130 do 135 centimetrů a 
Bronze Tour má vypsané kurzy na úrovni 120 až 125 centimetrů,“ upřesnila ředitelka závodů Kristýna 
Bundilová.  
 
Od čtvrtka do soboty jsou vypsané i klání pro mladé koně CSIYH1*, juniorské soutěže CSIJ-A a mezi atraktivní 
body programu patří CSIU25 pro jezdce do 25 let. Tato túra je pro změnu součástí European Youngster Cupu a 
vyvrcholí v neděli odpoledne Velkou cenou na výšce 145 centimetrů. „Po nedělní Grand Prix diváci budou moci 
zůstat ještě na dvě soutěže. Po takzvaných pětadvacítkách vyvrcholí nejnižší závodní kategorie Elite Tour, jež je 
určena jezdcům startujícím na výškách 110 až 115 centimetrů. I díky širokému spektru soutěží máme 
každoročně přetlak zájemců o účast při CSI v Olomouci a nejinak tomu je i letos, kdy evidujeme již kolem 350 
přihlášených koní. Přesnější čísla však budeme znát až po uzávěrce definitivních přihlášek, která je 3. června,“ 
dodala Kristýna Bundilová. 
 
Světový pohár Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc 2026 se v areálu Equine Sport Center koná od 18. do 21. 
června. Vstup je pro návštěvníky po všechny zdarma. Další podrobnosti zájemci najdou na webu 
www.csiolomouc.cz.  
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• Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315 

• zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového 
poháru – W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně) 

• ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013 

• Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů  
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